志愿者向邻居募集"一勺米" 装进福袋送给小区空巢老人

"您好,邻居,我们正在参与'一勺米 邻里情'公益活动,您能给我一勺米吗?"近日,在长春市南关区净水山庄小区内,小区的亲子家庭、长春大学学生以及社区志愿者逐户敲门向邻居募集"一勺米",将募集的大米装进福袋,带给小区内的空巢老人

活动当天,长春市净水山庄三个亲子家庭、四名来自长春大学的学生分别与社区志愿者组成了两个小分队,他们在小区内逐户敲门向邻居募集"一勺米"。一次次敲门,迎来的是一张张温暖的笑脸,一句句简单的问候增进了小区邻里之间的沟通和温情,微不足道的"一勺米"将大家的心紧紧地系在了一起。

随后,大家将募集到的大米装进了福袋,又将这些带着满满福气的福袋和月饼送给了小区内的空巢老人。此次活动,敲碎了现代小区邻里关系之间的"陌生壁垒",让"陌邻"变"睦邻",促进了邻里关系融洽,在中秋节到来之际聚邻里之间的爱心。

同时,长春市南关区鸿城街道社 工站联合东风社区党委在净水山庄 "议事花园"开展了"文明养犬'宠'爱



有方"社区文明宣传活动,有效加强社区养犬管理。小区居民踊跃带着自家的宠物来到"议事花园",网格长组织居民参与到文明养犬公约制定的讨论中,大家积极发表意见,提供想法,集体讨论制定"文明养犬公约"。

活动中,网格长通过粘贴海报、 发放资料等方式向居民宣传了《养犬 管理条例》、犬种疫苗接种、狂犬病防 治、办证流程等知识,解答了群众日 常养犬中的困惑和疑问,对广大养犬 人士发出倡议,积极引导大家严格遵 守文明养犬的相关法律法规。通过 此次活动,有效增强了社区居民依法养宠、文明养宠的意识,切实营造了文明和谐养术的浓厚氛围。

长春市南关区相关负责人在接受记者采访时表示,为持续推进省民政厅"五社联动"示范项目"小花园微治理"社区治理项目生根开花、落地落实,长春市南关区鸿城街道社工站联合东风社区在净水山庄小区"议事花园"持续开展各类活动,改善小区环境、增进邻里和睦、促进小区居民自转管理

城市晚报全媒体记者 陆续

兴业银行长春分行智慧园区系统上线中运东北物流园

为物流企业发展"加速"

走进位于长春市二道区长吉北线1688号的中运东北物流园,物流企业整齐坐落在侧,餐饮住宿等配套设施一应俱全,来往车辆有序进出于宽敞的停车场……全新的园区经营管理模式让这座二道区最大的落地分流物流园焕发着勃勃生机。

9月20日,是中运东北物流园招 商签约第一天,作为中运东北物流园 的战略合作伙伴,兴业银行长春分行 第一时间派出工作小组来到园区, 方面为园区管理方进行智慧园区系 统的使用培训,另一方面帮助人园企 业提供各类支付结算和融资咨询服 务,推广园区生态服务平台进行租金 缴费。记者在现场看到,园内企业与 园区签约后,园区管理方可第一时间 在系统内维护企业信息和租金合同, 及时生成账单推送到企业,企业管理 人员在微信小程序就可以轻松完成 租金缴费,园区管理方可及时缴费情 况并进行数据统计,真正做到"统揽 大局,心中有数"

"智慧园区系统上线后,企业在 微信小程序就能完成租金缴费,再 也不用跑现场了,园区管理方也更 加方便管理了,一切都能在线上操 作统筹,对我们的发展有非常大的 促进作用!"园区管理方总经理邢鸽



满意地告诉记者。

据了解,兴业银行长春分行今年上半年便与中运东北物流园总部中运恒达物流公司建立了密切的合作关系,并为助力企业健康发展提供了融资支持。今年6月初,兴业银行长春分行为中运东北物流园上线了智慧园区系统,在原有传统金融服务的基础上增加了"非金融"的支持服务,通过提供运营管理、财务管理、信息管理、物业管理等服务,帮助园区减少系统费用投入、提高园区管理水平,解放人力,进一步帮助物流企业发展"加速"。

"目前,兴业银行的智慧园区管理系统已在长春兴隆综保区、越达科技产业园、东丰松籽食品产业园、吉商大厦等地上线,签约园区达37个,累计为园内企业发放了超1.5亿元贷款支持,落地中运东北物流园是我们的一次全新尝试,希望通过金融服务与物流服务的单系统融合和'一园一策'的综合金融方案,为更多像中运东北物流园这样的产业园区客户服务,更好支持吉林省实体经济和民营企业发展壮大。"兴业银行长春分行公司金融部黄荣辰表示。城市晚报全媒体记者宋佳静

年轻产妇宾馆内腹痛、破水 急救人员争分夺秒迎接新生命

近日,九六四医院急救站许峰 医生车组接到长春急救中心任务, 在某时尚宾馆内,一名年轻产归腹 痛、破水,情况危急,急需救援。

驾驶员李陆陆拉响警报急速驶向现场,医生许峰一边和调度沟通情况,一边联系现场。在得知产妇产道已经流出鲜血,婴儿即将临盆的时候立即放下电话,开始了为接生做准备。护士陈帅士分娴熟地准

备产包等接生物品。

等急救车到达现场后婴儿已经 娩出,医生一面进行处置,一面安抚患 者及家属的情绪,马上用医用中单包 好婴儿。护士用准备好的物品熟练 地为刚生下的婴儿清洗、消毒,最小 的降低母子感染风险。紧急处理母 子状况后,驾驶员一路鸣笛赶赴医院。

在到达医院后,急救车组并没有 马上离开医院,并再次伸出了援助之 手,他们兵分两路全程陪同为患者办理院内急救和人院手续,医生陪同新生儿和孩子爸爸去住院部新生儿科,护士和急救员护送产妇去产科。

任务结束后,在急救站工作群内,当大家看到此次任务母子平安,小婴儿可爱的小脸,分站群内一片沸腾,大家都为这个小家伙送去祝福,为车组点赞!

城市晚报全媒体记者 吕闯

长春博文湖公园安装监控设施

为保障市民游园安全,长 春博文湖公园近日在公园人 口、篮球场、广场、湖面等关键 节点安装摄像头29个、音响12 个,设备全天不间断实时监 控,移动侦测,节约人防成本; 实时监控画面存储,为不法行 为提供有力佐证,有助于公园 管理人员把控工作进度,提高 效率;同时,音响丰富了公园 宣传载体,提升游客的游园舒 适感。下一步,长春南城绿地 管理中心将继续以市民需求 为导向,提高公园管理水平, 着重在为民服务上下功夫,营 造文明游园氛围,筑牢安全游 园防线。

城市晚报全媒体记者 吕闯

两地警方联动 紧急寻回离家欲寻短见男子

9月20日上午,白城市民 于某特意来到安庆路派出 所,将一面绣有"真诚为民办 实事、真心爱民好警察"字样 的锦旗送到民警手中,满含 热泪一再鞠躬,感谢民警挽 救亲人生命。

9月14日凌晨2时许,长春公安局汽开区分局安庆路派出所接到长春市公安局指挥中心指令:接白城警方警情协助通报。9月12日,白城大安市一男子疑似携农药驾车离家,手机关机。白城警方发现,该男子于9月13日到达安庆路派出所管内天一和院小区附近。请求长春警方予以查找。

安庆路派出所立即兵分 两路,成立视频监控排查组、 实地走访排查组,连夜开展 工作。同时,发挥"警地融 合"优势,联系协调社区网格 员在居民群内发布该男子情 况,发动群众协助寻找。9月 14日10时,经走访排查组地 毯式搜寻,民警林浩、杨佳润 在支农大街与西湖大路交会 处发现该男子所驾车辆,但 该男子未在车内。民警随即 调取该车辆周边商户等社会 视频监控,查找该男子去 向。同时,在车辆周边布控, 查控该男子。正当民警紧密

工作时,民警林浩发现一人 在目标车辆周围徘徊,体貌 特征与白城警方通报男子相 符,立刻上前询问其身份信 息,确定该人就是需要救助 男子。

经了解,12日早晨,该男子与其母亲因琐事发生口角后,独自驱车来到长春散心。经仔细检查,该男子身上和车上并未携带农药,确认当事人无生命危险后,民警林浩耐心劝导,将其带回到派出所。

安庆路派出所通过白城警方迅速通知报警人,离家男子已找到,情绪平稳,人车平安。该男子父母驱车3个小时从白城赶到长春,来到安庆路派出所握住民警察,对民警表示感谢。"谢谢警察同志,真是人民警察为人民啊,给你们添麻烦了,那人早上跟他母亲闹脾气,然后自己开车就走了,给得有费用啥的,太麻烦你们不,"

临行前,民警嘱咐该男子要与家人多沟通,不要意气用事让父母担心。该男子也对民警表示感谢。

城市晚报全媒体记者 吕闯

泉阳森林公安救助一只梅花鹿

近年来,省公安厅森林公安局泉阳森林公安分局高度重视野生动物保护宣传工作,保护野生动物观念深入人心,林区群众的保护意识、爱护意识也进一步提高,形成了全民共同保护野生动物的良好局面。近日,泉阳森林公安分局民警携手辖区群众成功救助一只国家一级保护动物梅花鹿。

9月19日,抚松县兴参镇 一居民家院子里发现一只受 惊梅花鹿,村民见状立即向 警方求助,称自家院里闯入 一只梅花鹿,自己不知如何 救助,求助民警帮忙。接警 后,民警迅速抵达现场。见 野生梅花鹿比较警惕,抗拒 有人靠近,民警第一时间与 泉阳林业有限公司动保处进 行联系。救援人员到达现场 前,民警耐心地根据野生动 物习性进行妥善处理,防止 梅花鹿受惊,同时民警慢慢 接触给梅花鹿喂养牛奶,助 其恢复体力。

救援人员到达现场后,众人合力将梅花鹿运转至安全地区,工作人员立即对梅花鹿进行了初步检查。经工作人员确认,该野生动物是国家一级保护动物梅花鹿。随后民警将梅花鹿移交至动保处工作人员进行进一步检查救助。

目前,该梅花鹿正在动保处进行观察,待其能够自由行动后,再将其放归大自

城市晚报全媒体记者 吕闯

蛟河市艺术团走进 蛟河市消防救援大队进行慰问演出

为丰富消防队员文化生活,近日,蛟河市艺术团走进蛟河市消防救援大队进行慰顷演出。

整场演出安排紧凑,内容精彩,集思想性、艺术性和观赏性于一体,汇集了小品、舞蹈、歌唱等多个节目。在一个多小时的演出中,全体

演出人员精神饱满,深情表达着对祖国繁荣昌盛的热情讴歌;台下观众被演员们优美的舞姿、动听的歌声深深感染,现场欢笑声、鼓掌声此起彼伏,欢快优美的歌声,也表达了广大人民群众对消防人员的尊敬与感谢。

钟一口